

PROCES – VERBAL
al ședinței extraordinare - de îndată
a Consiliului Local al orașului Drăgănești-Olt
din data de 25.06.2020

Ședința extraordinară – de îndată a Consiliului Local Drăgănești-Olt a fost întrunită în baza dispoziției de convocare nr.252 / 25.06.2020 la inițiativa domnului Viceprimar, Dumitru Ciubuc și s-a desfășurat în sala Casei de cultură „Ileana Constantinescu” a orașului Drăgănești-Olt, începând cu orele 12:00.

I. PREZENȚĂ ȘI PARTICIPARE

D-nul președinte de ședință, consilier Neacșu Ionuț, declarând deschisă ședința de consiliu, face prezența consilierilor: au răspuns prezent un număr de 10 consilieri locali în funcție, absenți: d-na Manea Nicoleta, d-nul Drăguț Mihai, d-nul Mircea Domi, d-nul Stănescu Vasile, d-nul Fota Vasile, d-nul Popescu Daniel și d-nul Fieraru Gheorghe.

Din partea Primăriei orș. Drăgănești-Olt participă d-nul Jidovu Laurențiu, secretar al localității care este asistat în notarea discuțiilor de ședință de d-nul Jianu Marius, consilier – Compartiment Administrație publică din cadrul Primăriei orș. Drăgănești-Olt.

II. PROCESUL-VERBAL AL ȘEDINȚEI DE CONSILIU ANTERIOARE

D-nul președinte de ședință, consilier Neacșu Ionuț, supune la vot procesul-verbal al ședinței extraordinare – de îndată din data de 23.06.2020, înregistrându-se 9 voturi pentru și 1 abținere (d-na Dobre Violeta - neparticipantă).

III. APROBAREA ORDINII DE ZI

D-nul președinte de ședință, consilier Neacșu Ionuț dă citire ordinii de zi după cum urmează :

1. Proiect de hotărâre referitor la: **„modificarea și completarea H.C.L. nr. 48/28.05.2020 referitoare la aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect PROIECT „MODERNIZAREA SISTEMULUI DE ILUMINAT PUBLIC DIN ORASUL DRAGANESTI - OLT””**

Inițiator proiect, Pentru Primar, Viceprimar Dumitru CIUBUC

D-nul președinte de ședință, consilier Neacșu Ionuț, supune la vot ordinea de zi, înregistrându-se 10 voturi pentru (unanimitate).

IV. DEZBATEREA ORDINII DE ZI.

Modificarea și completarea H.C.L. nr. 48/28.05.2020 referitoare la aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect PROIECT „MODERNIZAREA SISTEMULUI DE ILUMINAT PUBLIC DIN ORASUL DRAGANESTI - OLT”.

D-nul președinte de ședință, consilier Neacșu Ionuț – „Comisia Juridică a dat aviz favorabil proiectului de hotărâre.”

D-nul Viceprimar – „După încărcarea în portal a hotărârii aprobate în data de 23.06.2020, consultantul ne-a trimis o nouă adresă prin care solicită modificarea art. 3 din H.C.L. nr.48/28.05.2020 unde trebuie trecută valoarea totală eligibilă a proiectului.

În anexa nr. 2 – Deviz general se modifică numărul de lămpi de pe trotuare de la 20 la 108, iar numărul de lămpi de 30 wați de la iluminatul stradal se modifică la la 865 la 777. Practic 88 de lămpi trec de la iluminatul stradal la iluminatul de pe trotuare. Valoarea devizului general rămâne aceeași”

D-nul președinte de ședință, consilier Neacșu Ionuț, supune la vot proiectul de hotărâre, înregistrându-se 10 voturi pentru (unanimitate).

V. ÎNCHEIEREA ȘEDINȚEI DE CONSILIU

D-nul președinte de ședință, consilier Neacșu Ionuț, mulțumește consilierilor pentru participare și considerând că s-au atins principalele probleme puse în discuție, propune consilierilor încheierea lucrărilor ședinței extraordinare – de îndată.

Drept pentru care a fost încheiat prezentul proces – verbal în cadrul ședinței extraordinare – de îndată a Consiliului Local Drăgănești-Olt.

*Președinte de ședință,
Consilier
Neacșu Ionuț*

*Contrasemnează,
Secretar
Jr. Jidovu Laurențiu*

*Întocmit,
Cons. Jianu Marius*